

名古屋市精神保健福祉センター通信こころぼ NAGOYA 2 4号訂正表

医療法人福智会福智クリニック デイケア ぶなの森様より作品の写真をご提供いただきましたが、作品制作者様のお名前に誤りがありました。関係者の皆さまには、ご迷惑をおかけしてしまい申し訳ありませんでした。お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

本冊子の掲載内容について、以下のとおりご訂正いただきますようお願いいたします。

該当頁	誤	正
3	うじの としたか 宇治野 利太 さん	うじの としひろ 宇治野 利太 さん
6	ひらの としゆき 平野 俊之 さん	ひらおか としゆき 平岡 俊之 さん
7	左 みずさき のぶやす 水崎 信保 さん 右 しらいし はるみ 白石 晴美 さん	左 しらいし はるみ 白石 晴美 さん 右 みずさき のぶやす 水崎 信保 さん